

## Utolsó szakaszában az orvosi rendelők felújítása

A végéhez közeledik az orvosi rendelők épületének felújítása. Az épület energetikai felújítását célzó, 100%-ban támogatott, 13.450.256 Ft összértékű pályázat keretén belül új nyílászárókat és szigetelést kapott az épület, modern és

takarékos gáz kondenzációs kazánra cserélték a régi fűtőegységet és napelemek segítik az áramellátást az épületben. A megújult épület így nem csak szebb és komfortosabb, hanem olcsóbban üzemeltethető is lesz a településünk számára.

## Elektromos közlekedés Bükkaranyoson

Július 4-én, pénteken délelőtt adták át Bükkaranyoson a 12,7 millió forintos pályázatból megvalósított elektromos járművek töltésére alkalmas állomást. A megvalósult beruházás nem az első ezen a környéken, de a bükkaranyosi az első olyan Önkormányzat az országban, amely elektromos autót használ a munkájához. A hivatalos átadáson a helyi óvodások műsorát is láthatták a vendégek.

Bükkaranyos Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be egy ügynevezett elektromos garázsra. A könnyűfém szerkezetű épület tetejét részben napelemek alkotják, amelyek összkapacitása eléri az 5 kWp-et. A töltőállom

ás, 3 féle szabványos csatlakozójának köszönhetően a legtöbb típusú elektromos jármű normál töltésére alkalmas. A rendszer egy ad-vesz mérőórán kapcsolódik az ÉMÁSZ közcélú hálózatára, így a megtermelt de fel nem használt energiát az Önkormányzat értékesíti a szolgáltató felé.

Az átadó ünnepségen dr. Nagy József a Bükk-Térségi LEADER Egyesület elnöke elmondta, hogy „1 falu - 1 MW” projekt harmadik üteme kiemelten támogatta a megújuló energia



termelés mellett az energia-tárolást, elosztást, hasznosítást és az integrációt. Bükkaranyos első az országban, aki csatlakozott a programhoz, és használja a megtermelt energiát, amely más hálózatba betáplálva évente 250-300 ezer forintos plusz bevételt jelent majd a településnek, ehhez hozzá adódik az elektromos autó használatából eredő megtakarítás, mely így több mint 1 millió Ft többletet jelent évente Bükkaranyosnak.

REGISZTRACIÓS SZÁM:

**1005574856**

Koleszár Gábor, az MVH BAZ Megyei Kirendeltség vezetője átadó beszédében hangsúlyozta, hogy az is nagyon dicséretre méltó, a környezetbarát megoldások népszerűsítése mellett - hogy a korábban gázcseretelepnek használt, elhanyagolt tér a település középpontjában egy 100 százalékosan támogatott projektben megújult.

fotók: Royal Magazin.



## Hivatalosan is üzembe álltak a bükkaranyosi közterület figyelő kamerák

Július 7-én délelőtt a Borsod Web Kft. szakemberei hivatalosan is átadták és üzembe helyezték a közterületi kamerákat. Az átadáson jelen voltak az ÉMÁSZ, az Emődi Rendőrőrs és az Önkormányzat képviselői is. Az átadott kamerák a Borsod Web

kábel tv hálózatán üzemelnek. A FULL HD felvételt készítő kamerák infrával is felszereltek, így éjjel - nappal üzemelve védik a települést. A zárt hálózatban készülő felvételeket az adatvédelmi törvénynek megfelelően, kizárólag a rendőrség tagjai

nézhetik és használhatják fel munkájukhoz.

A jelenlegi rendszer folyamatos bővítése várható, mivel az Önkormányzat további 13 kamera felszerelésére adott be pályázatot a közelmúltban.